

ДИКСИС ОТКРЫВАЕТ 100-Й МАГАЗИН В КАЗАХСТАНЕ

29 ноября 2007 года, Москва. Группа компаний ДИКСИС - один из лидеров в области дистрибуции, оптовой и розничной продажи цифровой техники, оборудования и аксессуаров для мобильной связи, а также сервисного обслуживания – объявляет об открытии 100-го магазина под брендом ДИКСИС в Казахстане и подводит итоги работы в Республике за 2,5 года.

Юбилейный 100-й магазин ДИКСИС был открыт в г. Астана на улице С. Сейфулина, д. 45/1, ТД «АйМак-Тау». Торговая площадь магазина составляет 36 кв.м. В магазине представлен широкий ассортимент мобильных телефонов и аксессуаров от ведущих мировых производителей, а также полный комплекс услуг операторов связи.

На рынок Казахстана компания ДИКСИС вышла в мае 2005 года, открыв первые 5 магазинов в г. Алматы. Тогда же на территории Республики было сформировано Казахстанское представительство ДИКСИС. С самого начала своей работы в Казахстане компания избрала тактику всестороннего охвата рынка: стратегия была направлена как на открытие собственных магазинов под брендом ДИКСИС, так и монобрендовых салонов совместно с операторами сотовой связи - компаниями «GSM Казахстан», «КаР-Тел» и «АЛТЕЛ» под брендами K'Cell Express, Beeline и DALACOM соответственно.

За 2,5 года сеть магазинов ДИКСИС стала одной из крупнейших в Республике и вышла на второе место по количеству торговых точек, заняв порядка 30% рынка. В настоящее время в составе торговой сети компании работает 130 торговых точек – 100 магазинов под брендом ДИКСИС и 30 монобрендовых салонов (совместных с операторами связи). Магазины расположены в 23 городах Казахстана, таких, как Алматы, Астана, Абай, Жезказган, Сатпаев, Караганда, Темиртау, Аксу, Павлодар, Экибастуз, Семипалатинск, Актау, Актобе, Атырау, Уральск, Костанай, Петропавловск, Рудный, Кокчетав, Шымкент, Тараз, Кызыл-Орда, Усть-Каменогорск. До конца текущего года в Республике будет открыто еще порядка 20-ти торговых точек, таким образом, количество магазинов сети будет доведено до 150.

Группа компаний ДИКСИС является официальным дистрибутором ведущих мировых производителей телекоммуникационного оборудования - Nokia, Sony Ericsson, Samsung, LG, Fly, Motorola – в Республике Казахстан, а также генеральным дистрибутором CDMA-оператора компании "АЛТЕЛ" с торговыми марками DALACOM и PATHWORD.

Компания поддерживает деловые отношения со всеми крупнейшими операторами сотовой связи Казахстана и предоставляет услуги подключения к сетям операторов, а также услуги пополнения баланса и продажи карт оплаты за услуги сотовой связи. В настоящее время заключены договора со всеми местными GSM-операторами сотовой связи: компаниями «КаР-Тел» (торговая марка Beeline), «GSM Казахстан» (торговые марки K'Cell и Activ) и «Мобайл Телеком-Сервис» (торговая марка NEO).

Год назад компания ДИКСИС приступила к сотрудничеству с сетью крупнейших торговых-развлекательных комплексов «Мега». В феврале 2007 года в ТК «Мега-Центр Алма-Ата» был открыт совместный магазин ДИКСИС и оператора «GSM Казахстан» под брендом K'Cell Express. Этот магазин стал первым монобрендовым салоном оператора в Республике Казахстан. В «Мега-Центр Шымкент» работает совместный магазин ДИКСИС и оператора «КаР-Тел» под брендом Veeline. Также в самое ближайшее время в новом (открыт 25 октября 2007 года) торговом комплексе «Мега-Центр Астана» появится еще один салон K'Cell Express.

«Мы стремимся стать ведущей в Казахстане компанией, предоставляющей людям все необходимое для пользования услугами мобильной связи и телекоммуникаций, - отметил генеральный представитель Группы компаний ДИКСИС в Республике Казахстан Дмитрий Санин. - Стратегия ДИКСИС и в дальнейшем будет направлена на активное развитие сети на территории Республики. В скором времени также планируется открытие собственного сервисного центра компании по ремонту и обслуживанию мобильных телефонов, который будет состоять из разветвленной сети приемных пунктов, расположенных в магазинах ДИКСИС и дилерских сервисных пунктах приема».

Группа компаний ДИКСИС основана в 1996 году, имеет 100% частный капитал. ДИКСИС – один из лидеров в области дистрибуции, оптовой и розничной торговли и оказания сервисных услуг на рынке мобильной связи и цифровой техники России. Торговая компания ДИКСИС является официальным дистрибутором ведущих телекоммуникационных компаний Fly, Hyundai, LG, Motorola, Nokia, Panasonic, Pantech, Philips, Sagem, Samsung, BenQ Mobile, Sharp, Sony Ericsson. Оборот компании по итогам 1 полугодия 2007 года составил 421,9 млн. долл. США. В настоящее время в составе торговой компании ДИКСИС работает около 1400 магазинов, собственных и франчайзинговых. Дополнительную информацию о компании Вы можете получить на сайте www.dixis.ru.

Для получения более подробной информации:

Группа компаний ДИКСИС
Надежда Захарова
Пресс-секретарь
тел: +7 495 933 0001 (доб. 1171)
e-mail: pr@dixis.ru